

音乐声、甩鞭声，影响中高考学子备考

跳广场舞的“大妈”歇歇吧

晚报讯 (记者 张莉萍)眼看一年一度的中、高考又进入倒计时，在这最后的几天里，考生们正努力调整状态全力备战，家长们更是绷紧了弦，生怕打扰孩子休息，影响孩子考场发挥，但最近有市民反映部分广场舞大妈们依然“我行我素”，为广大考生和家长带来了无尽烦恼。

“一听到楼下广场传来的噪音，孩子就觉得烦躁不安，尤其是早晨，这边孩子还没睁开眼，那边此起彼伏的就传来‘我立马千山外，听风唱着天籁；岁月已经更改，心胸依然自在……’你方唱罢我登场：‘你是我的小呀小苹果儿，怎么爱你都不嫌多，红红的小脸儿暖我的心窝，点亮我生命的火 火火火火……’还有附近公园里传来锻炼者甩鞭的声音，眼看孩子要参加高考了，就在我们全力为孩子营造安静的学习环境时，这些广场舞大妈却依然‘我行我素’，影响孩子的学习和休息那是个闹心。”3日，家住舜天国际的曹女士说，“高考是孩子一生中的大事，希望喜欢跳舞的大爷大妈们在孩子中、高考期间能暂停一下，为孩子们提供一个安静的学习环境。”

“一听到楼下传来的音乐声就感觉坐立不安，很难平静下来。尤其是早晨七八点钟，大好的学习时间因为噪人的音乐声很难进入学习状态，后来实在没有办法，干脆只能用棉花塞耳朵。”说到广场舞的问题，正在备考的学生瑶瑶深有体会，尽管早晚都要门窗紧闭进行复习，但免不了还是被噪音分心。3日20时许，记者在舜天国际广场附近看到一群人正在跳舞，虽然人数不多，但音乐声此起彼伏，一位在此处乘凉的市民说，“每天19点以后就陆续有人到这里来跳舞，受降雨影响，来跳舞的人数比平时少了不少。”



一夜之间大半桶水“凭空消失”

原来纯净水水桶裂了一个缝

晚报讯 (记者 杨晓斐)近日，市民白先生发现，头天下午购买的桶装纯净水过了一夜后竟只剩一小半了，并且地上并没有大滩的水。这让白先生感到莫名其妙。

白先生和家人平时喝水都是喝桶装纯净水，但是他不喜欢用饮水机，而是用的抽水器，因此水桶直接放在地上。前几日下午，白先生像往常一样买了一桶水，当天晚上他只烧了一壶水喝。第二天早上，他准备再烧水时，却发现纯净水桶里只剩约五分之一的水了。

“我当时吓了一跳，问我老婆把水倒出来没，她说一直没有碰水桶。难道是桶漏了？”白先生想着，可看地上并没有大片的水，只是有些潮湿。那么多水究竟跑哪去了？因为急着上班，白先生只是将剩下的水倒出来，并没有仔细查看原因。

中午下班后，白先生又想到了那桶“凭空消失”的水，他去放水桶的地方查看，发现虽然地上没有水，但是墙上却有些发潮。原来是水桶有小的裂缝，水一点一点渗出来，被地砖之间的缝隙吸收，又慢慢地渗到了墙上。别看裂缝小，但经过一晚上的时间，足够渗出大半桶水了。

据某纯净水销售站的工作人员说，因为桶装纯净水的水桶都是回收再利用的，因此难免会有坏的水桶被回收，如果是大的裂缝或破洞，在清洗及灌装的时候较容易发现，而裂缝较小的水桶，因为其只是往外一点点地渗水，因此很难被发现。

他建议市民挑选桶装纯净水的时候挑选满一点的，桶底部较干燥的，这样的纯净水水桶漏水的可能性较小。

无德商贩大早晨吆喝卖人参酒

先说免费赠送，然后忽悠老人掏钱购买

晚报讯 (记者 孔浩)6月1日一大早，一帮人便开始在市中区立新小区内利用小喇叭吆喝，忽悠晨练、买菜的老年人购买他们的人参保健酒，影响了居民们的正常休息。

当日早上不到六点钟，几名操着外地口音的男子开车来到立新小区，在27号楼北面的菜市场门口摆摊，向过往遛弯晨练、买菜买早点的老年人们兜售人参保健酒。其中一名男子戴着耳麦，另一头连着扩音喇叭，不停地忽悠老年人们停下来看看他们的商品，声音非常得大。男子吆喝说，向老年人免费赠送戒指，然后可以拿着戒指免费领取一瓶人参保健酒。很多老年人信以为真，就围了过来。但男子又话锋一转，说想试一下老人们的心是否真诚。他让一位老太太拿出

一百元钱，让他攥在手里，不停的问老人想不想要酒，愿不愿意花钱购买，老人只好点头表示愿意。男子便说老人的心很虔诚，这一瓶酒就免费送给他，同时将手里的一百元钱还给了老人。

其余的老人们看到是真的免费赠送，便都挤到摊位前，向男子索要。但此时男子的说法又有所改变，将一位老人的一百元钱拿到手里后，不再归还，而是给了老人一瓶酒，老人也不好意思说什么，只好拿着酒走了。接下来，男子又不时地吆喝，鼓动老人们掏钱购买他手中的酒。那些拿到了戒指，并贪图小便宜的老人们，被忽悠的主动掏钱，都争着购买这不知道真假的人参酒。男子的同伙则不停地在老人们的外围转悠，同样是鼓动老人掏出钱买酒，并说绝对不会让老人上当受骗。

住在27号楼的一位女士说，老人们走了一拨又来一拨，都被这免费赠送的忽悠所吸引，一直到了上午九点多钟，这伙人才收摊走人。他们一家人从早上五点多就被楼下的喇叭噪音闹醒了，一直就没再睡着。她几次想下楼制止，但又怕给自己带来麻烦。这帮人趁着早上市场管理者及城管执法人员都没有上班，跑到小区的市场里忽悠老人们买酒，并且影响了附近几座楼居民的正常休息，实在是太可恶了。希望小区内的老人们今后别再贪图小便宜，购买类似的所谓免费赠送的商品，以免上当受骗。同时也希望这事能引起相关部门的关注，别给这帮人提供市场，让居民有个安静的生活环境。



“一路火花”让人害怕

近日，记者在市中区振兴南路的经济开发区看到一辆三轮车拖着约8米长的钢筋危险的行驶，由于钢筋拖地一路摩擦出火星，看上去十分危险，周边一同行驶的车辆无不避之。
(记者 王萍 摄)

微信发送链接，确认快递信息

女子轻信“快递员”致手机中毒

晚报讯 (记者 董艳)“现在骗子的技术都好高明，想想还是感觉很害怕。”近日，家住薛城区燕山国际的刘女士被冒充快递员的骗子添加了好友，事后骗子给她发送了第三方链接，不明真相的刘女士误点链接后，手机中了病毒。好在刘女士手机内并无重要信息，因此损失不大。

刘女士表示，5月中旬，她的QQ上收到一个陌生人添加好友的信息，而申请说明里面却写着“你好，我是快递小刘，你手机打不通，你加下我微信xxxx”。看到这个信息的刘女士不疑有他，因为她确实在网上买了东西。

“当时就觉得可能是我的東西到了，而快递员打不通我的电话，只好用这种方式联系我。”刘女士表示，她随后依照该陌生人提供的信息，添加了对方的微信号码。添加成功后，刘女士问对方现在在哪里，对方过了好一会

才回复，但却并未正面回答刘女士的问题，而是发给刘女士一个第三方链接，告诉刘女士点击链接确认一下快递信息。由于头一次遇见这种情况，刘女士虽然心中满是疑惑，但想到对方既然知道自己的信息，料想不会有什问题，便点开了链接。

链接打开后确实是一个快递信息网站，可是还没等刘女士看清楚网站上都写着什么时，整个手机突然震动起来，并伴随着刺耳的蜂鸣声，刘女士惊讶的发现，手机屏幕上赫然写着，手机已经中毒，请尽快下载杀毒软件。旁边还有刘女士手机的型号，写的分毫不差。连绵不绝的蜂鸣声令刘女士感到不安，来不及思考刘女士便点击了“下载”按钮，点过之后震动与蜂鸣声倒是都停止了，但是手机却失去了控制，怎么操作都没有反应，无奈之

下刘女士只好选择了抠掉电池机关。

事后她将此事告诉朋友，朋友告诉她不应该轻信陌生人发来的信息，更不应该随意点击第三方链接。朋友表示，这个第三方链接跳转的网站很有可能安装了一些插件，可以检测出手机的型号，并使其震动响铃，扰乱使用者的心神，使其下载携带病毒的软件。好在刘女士的手机上并没有什么重要信息，网上购物也都是在电脑上进行的，因此并没有什么太大的损失，手机在经过刷机后也恢复了正常。



多彩童年

6月3日下午，市妇幼保健院新院区门诊楼里传来阵阵悦耳的乐曲，众多热爱音乐的小朋友们聚集在这里共同举办以“梦幻星空 多彩童年”为主题的公益性音乐会。音乐会上，小朋友们通过乐器演奏、歌唱表演等艺术形式表达了自己对生活和音乐的热爱。
(记者 杨舒 摄)

黑白是非
一看明白